
 
 
Gospodine, prikazujem ti, u zajedništvu sa svećenicima 
koji danas slave svetu Misu, Isusa-Hostiju i sebe samog, 
malenu žrtvu 
 

 kao zadovoljštinu za grijehe i sablazni koji se šire 
svijetom putem sredstava društvenog 
priopćavanja. 

 
 zazivajući tvoje milosrđe na sve one koji se, 

obmanuti i zavedeni ovim moćnim sredstvima, 
udaljuju od tvoje očinske ljubavi. 

 
 za obraćenje onih koji u korištenju ovih sredstava 

ne priznaju naučavanje Krista i Crkve, 
zastranjujući tako razum, srce i djelovanje čovječanstva, 

 
 kako bi svi uzmogli slijediti samo onoga kojeg si ti, o Oče, u neizmjernoj svojoj 

ljubavi, poslao na svijet, objavivši nam: "Ovo je sin moj ljubljeni, njega 
slušajte." 

 
 da shvatimo da je samo Isus, utjelovljena Riječ, savršeni Učitelj, siguran Put 

koji vodi ka poznavanju Oca i sudjelovanju u njegovom životu. 
 

 da se u Crkvi uveća broj svećenika, redovnika, redovnica i laika koji bi se 
posvetili apostolatu sa sredstvima društvenog priopćavanja i tako širili poruku 
spasenja diljem svijeta. 

 
 za svetost i mudrost spisatelja, reklamnih stručnjaka i propagandista, da daju 

svjedočanstvo kršćanskog života na polju društvenog priopćavanja. 
 

 za još veći broj katoličkih inicijativa na području društvenog priopćavanja koje 
bi uspješno promicale prave ljudske i kršćanske vrednote. 

 
 za sve nas, da spoznavši svoje neznanje i bijedu, osjetimo potrebu približiti se s 

poniznošću i povjerenjem izvoru života i tako nahranjeni tvojom riječju i 
tijelom Kristovim, o Oče, prizivamo na sve ljude svjetlost, ljubav i milosrđe. 

 
 
 
 
 

Molitva za sredstva društvenog priopćavanja 

Da dobro provedemo dan 
 

Mila i blaga moja majko, Marijo, položi svoju 
svetu ruku na moju glavu. Štiti moj razum, moje 
srce, moja čuvstva da nikad ne sagriješim. Posveti 
moje misli, moje osjećaje, riječi i djela da nađem 
milost kod tebe i tvoga Isusa, mog Boga, i stignem 
s tobom u raj. Isuse i Marijo, udijelite mi svoj sveti 
blagoslov: u ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen. 

 


